
Ивица Дачић: Харадинај прети припремом неких пукова војске - они могу да припремају, али ми већ имамо припремљено; Србија се спрема Путинову посету, она мора бити добро организована и садржајна
петак, 09 новембар 2018 18:06

Посета председника Русије Владимира Путина Београду предвиђена је за средину
јануара, али детаље о томе треба да саопште кабинети два председника, изјавио је
данас министар спољних послова Ивица Дачић.

  

Он је, после састанка Међувладиног комитета за трговину, економску и научно-техничку
сарадњу са Русијом, рекао да се Србија спрема за Путинову посету, која „мора бити
добро организована и садржајна“.

  

  

После посете Путина биће одржана и нова седница Мешовитог комитета, рекао је Дачић
после састанка тог тела, чији је један копредседник, а други је потпредседник руске
владе Јуриј Борисов. Дачић и Борисов су оценили да су политички односи две земље на
највишем нивоу, а економски су у успону.
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Према речима Дачића, робна размена у првих девет месеци је била 3,3 милијарде
долара и готово је достигла целокупну прошлогодишњу од 2,6 милијарде, а очекује се да
је и премаши.

  

„Разговарали смо данас о више тема, о споразумима и договорима који могу да буду
потписани за време посете Путина, као и о енергетици и енергетској безбедности“,
навео је он.

  

Борисов је прецизирао да би један од потписаних споразума током посете Путина могао
бити и о гасоводу „Турски ток“, као и о изградњи складишта гаса у Србији.

  

Он је додао да је отворена и „нова страна“ односа Србије и Русије у сфери нуклеарне
медицине и енергије у здравствене сврхе, јер постоји могућност коришћења изотопа
руске производње за медицинска истраживања.

  

Харадинај прети о припреми неких пукова војске- они могу да припремају, али ми
већ имамо припремљено

  

Дачић је изјавио данас да су последње изјаве из Приштине само потврда његових
тврдњи да званичници Косова све што чине раде како би натерали Европску унију да им
да визну либерализацију.

  

„Они су данас рекли да, ако Приштина не добије визну либерализацију у децембру, треба
да напусте дијалог. Они опструирају дијалог, прете ЕУ, не Србији“, истакао је Дачић на
конференцији за новинаре после сусрета са потпредседником Владе Русије Јуријем
Борисовим.
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  Дачић је упозорио да, због таквих изјава косовских званичника, Србија не може битистално жртва неиспуњених обавеза Приштине, која „увек прави инциденте“.  „Проблем је што они на свим пољима доживљавају дипломатски и политички неуспех ионда им треба нешто за унутрашњу употребу. Мислим да није реално наставити дијалог утренутку кад они једострано оптужују Србију да се понаша непријатељски“, истакао јеДачић.  Он је поручио да Србија не може да прихвати било које притиске и условљавања,поготово кад косовски премијер Рамуш Харадинај „прети о припреми неких пуковавојске“.  „Они могу да припремају, али ми већ имамо припремљено. Ово је 21. век, указао јеДачић.  Вучић с Борисовом о посети Путина, сарадњи, споразумима  Председник Републике Србије Александар Вучић састао се данас са потпредседникомВладе Руске Федерације и копредседником Међувладиног комитета за трговину,економску и научно-техничку сарадњу између Републике Србије и Руске ФедерацијеЈуријем Борисовом са којим је разговарао о припреми посете председника РусијеВладимира Путина.  

  Председник Вучић истакао је постоји помак у областима железничке инфраструктуре,енергетике и војнотехничке сарадње. Он је рекао да је изузетно задовољандосадашњом реализацијом заједничких пројеката и нагласио да је Турски ток од великогзначаја за Србију.
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  Потпредседник Борисов захвалио је на пријему са српске стране и истакао да сутрговински и политички односи на високом нивоу.  Председник Републике Србије Александар Вучић истакао је да постоји јак потенцијал заразвој пољопривредне производње и да је уверен да ће бити све више производа који ћемоћи да се пласирају на руско тржиште. Такође, он је истакао да је Србија спремна дапомогне да се формирају заједничке српско-руске производне компаније, посебно уобласти машинске индустрије.  Саговорници су разговарали о низу докумената који ће бити потписани током посетепредседника Путина Србији и који ће додатно поспешити међусобну сарадњу.  

  Састанку су присуствовали први потпредседник Владе и министар спољних пословаИвица Дачић, потпредседница Владе и министарка грађевинарства, саобраћаја иинфраструктуре Зорана Михајловић, министар одбране Александар Вулин, као иминистар рударства и енергетике Александар Антић.  (Агенције)  

 4 / 4


